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Conceptbesluitenlijst van de raadsvergadering van 9 november 2009

Aanwezig: Voorzitter L.M. Schoots, de leden C.C.P.J. Arts, J.H.L.M. Nielen, M. A. Sahintürk mw. G.E. 
Weijers (CDA), J. Oosterwijk, R.G. Poel, mw. S.M. Derks, en mw. N. Ririmasse (PvdA), mw. F.J.H.M. van 
Diemen-Vereijken, mw. N.A.J. te Velde-Hofhuizen (GL), W.H.M. Pluk en A.M.J. Jacobs (ABC), H.P.J.M. 
Siroen, mw. M.G.T. van Heumen-Janssen en mw. W.T.G. Vervoort-Reijnders (PLC), M.S. van Veen en 
mw. C.M. Angevaren (VVD), J.P.G. Kerskes (D66) en griffier mevr. C.G.W.M. Selman
Wethouders: G.P.M. Peeters, Th.C. Blokland, J.W. Donkers en gemeentesecretaris P.M. van de 
Koolwijk 
Afwezig: G.M.P. Stoffels (ABC)

De volledige tekst van in stemming gebrachte moties en amendementen vindt u terug op de website bij het 
betreffende agendapunt

Nr. Onderwerp Besluit
01 Opening en mededelingen De voorzitter opent de vergadering en neemt een moment stilte 

in acht.
Mededelingen door de voorzitter: Bericht van verhindering van 
dhr. Stoffels, dhr. Siroen is iets verlaat. 
Ter tafel ligt een geactualiseerde agenda voor vanavond, en 
stukken voor de in te voegen agendapunten 16 en 17, evenals 
de vragenronde en een gecorrigeerd verslag van de 
vergadering van 2 juli jl.  
Dhr. Nielen heeft de volgende mededeling: fractie GroenLinks 
is uit de coalitie gestapt. Fracties CDA en PvdA, ook gezien het 
feit dat de overige fracties hierop niet hebben gereageerd, zijn 
voornemens om als minderheidscoalitie de bestuursperiode tot 
aan de verkiezingen af te maken. Dhr. Nielen nodigt de 
raadsfracties uit hier op te reageren.

02 Vragenronde van raadsleden  cf. art. 
39 RvO.

Dhr. Nielen vraagt naar de stand van zaken voor 
herhuisvesting van ontmoetingscentrum 't Fort. Wethouder 
Blokland meldt dat er inmiddels een adequate en binnen het 
budget passende oplossing is gevonden, waarover ook met 't 
Fort overeenstemming is bereikt. Een collegebesluit zal volgen 
in de eerstvolgende vergadering. 
Dhr. Van Veen vraagt met het oog op de parkeerdrukte op het 
Zwaanplein, het gemeentepersoneel op te roepen om zo 
mogelijk elders te parkeren. Wethouder Donkers meldt dat 
deze oproep al is gedaan, en ook richting het OVC wordt 
herhaald. Hij meldt dat al is besloten om 40 parkeerplaatsen 
extra als blauwe zone te markeren. 
Dhr. Oosterwijk informeert naar de stand van zaken voor 
vestiging van een nieuwe supermarkt in de Valuwe. Wethouder 
Peeters bevestigt dat de gemeente formeel geen partij is, maar 
dat er wel contractueel afspraken zijn vastgelegd dat Jumbo 
voor een vervangende ondernemer zal zorgen. Er is een 
geïnteresseerde exploitant die hierover nu met de Jumbogroep 
onderhandelt. Het college heeft richting de Jumbogroep laten 
weten alleen naar de feestelijke opening van de nieuwe Jumbo 
te komen, als de supermarkt in de Valuwe ook is geregeld. Dhr. 
Van Veen vindt deze principiële stellingname door het college 
niet gepast, Het college moet andere manieren zoeken om 
contractuele verplichtingen na te doen leven. 
Mw. Derks vraagt hoe de gemeente en politie te werk zijn 
gegaan bij het informeren van bewoners over recente inbraken 
in de Heeswijkse Kampen. Portefeuillehouder Schoots 
antwoordt dat uit onderzoek blijkt dat bij deze inbraken veelal 
dezelfde methodiek is gebruikt, waaruit is geconcludeerd dat er 
twee inbrekersgroepen actief zijn in de regio. Bewoners uit de 
direct omgeving van de inbraken zijn hierover door de politie 
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geïnformeerd. Dhr. Schoots concludeert uit de vragen van mw. 
Derks een oproep om deze directe omgeving ruim te 
definiëren. Als tegenmaatregel is er extra politietoezicht ingezet 
en Cuijk hanteert al het keurmerk Veilig wonen voor 
nieuwbouwwoningen en bij renovaties. Hij zegt toe om via de 
gemeenterubriek in het Cuijks Weekblad extra voorlichting te 
geven aan veiligheidsmaatregelen die mensen thuis zelf 
kunnen nemen. 
Mw. Van Heumen informeert naar de stand van zaken van 
bestemmingsplan de Galberg, het lijkt alsof het college de 
voorgeschreven termijnen hiervoor niet gaat halen. Wethouder 
Peeters bevestigt dit, maar meldt dat het bestemmingsplan zal 
worden aangeboden voor behandeling in de commissie Ruimte 
van november a.s. Betrokkenen worden hierover geïnformeerd.

03 Trekking nummer 
Accordering agenda

De voorzitter trekt stemnummer 3, zodat beraadslagingen en 
eventuele stemmingen zullen beginnen bij mw. Weijers. 
Agenda: De raad stemt in met het toevoegen van de 
agendapunten 17 en 18. Voorzitter stelt voor om reacties op de 
mededeling van dhr. Nielen te behandelen als punt 18a, voor 
de sluiting. Aldus aangepast wordt de agenda vastgesteld.

04 Spreekrecht voor aanwezigen op de 
publieke tribune (m.u.v. 
agendapunten aangeduid met (gs)

Er wordt geen gebruik gemaakt van het spreekrecht.

05 Vaststellen van de besluitenlijst van 
2 juli en 28 september 2009

Het verslag van 2 juli 2009 wordt vastgesteld met weglating op 
pagina 1 van de mededeling dat wethouder Peeters afwezig 
zou zijn, hij was wel aanwezig. 
Het verslag van 28 september 2009: Bij agendapunt 18 wordt 
aangevuld op verzoek van dhr. Jacobs: dhr. Jacobs merkt op 
dat er in het nieuwe plan sprake is van een hoge lange brug in 
de Steegstraat. Dit is niet zo afgesproken in het verleden. Er 
zou net zo'n brug komen als bij de ingang naar de Heeswijkse 
Plas, dus laag en kort. Aan het gespaarde weggedeelte kan 
men dit ook nog zien. Ook bij agendapunt 18: mw. Angevaren 
heeft niet gezegd “positief” te zijn, maar heeft “aandacht 
gevraagd” voor de kansen voor lokale ondernemers.   
Bij agendapunt 24 moet staan dat motie 1 is aangenomen met 
11 stemmen voor (fracties CDA, PvdA en ABC) en 8 stemmen 
tegen (fracties D66, GL, PLC en VVD). 
Het verslag van 28 september 2009 wordt met voornoemde 
aanvulling en correcties  vastgesteld. 
Naar aanleiding van het verslag van 28 september, punt 04: 
dhr. Van Veen meldt niet tevreden te zijn over de 
beantwoording door de BV Laarakker naar aanleiding van de 
mondelinge vragen van mw. Angevaren. 
Dhr. Poel merkt op dat de wethouder zijn toezegging over de 
verkeersveiligheid op de kruispunten Zwaanstraat-Smidstraat-
Molenstraat nog niet is nagekomen.

A-stukken 
06 Instemmen met het beschikbaar 

stellen van aanvullend krediet voor 
aanpassingen toren Martinuskerk 
t.b.v. carillon middels vaststellen van 
25ste begrotingswijziging

De raad stemt met algemene stemmen in met:
1. ter behoud van het carillon en ter verbetering van het geluid 

van de kleine klokjes, incl. het inpakken van de klokken
tijdens de restauratiewerkzaamheden, beschikbaar stellen 
van een krediet ter grootte van € 20.000,-, excl. BTW;

2. gaat akkoord met de vaststelling van de 25ste

begrotingswijziging 2009 en het krediet ad € 20.000,- ten 
laste te brengen van de post onvoorzien.

07 Vaststellen van het wegenbeheer-
plan 2010-2015 en instemmen met 
de daarbij voorgestelde financiële 
verwerking middels vaststellen van 

De raad is met algemene stemmen akkoord met:
1. Het Wegenbeheerplan 2010-2015.
2. De benodigde kredieten voor 2010 en volgende jaren 

beschikbaar stellen en ten laste te brengen van de 
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3de begrotingswijziging 2010 Voorziening Rationeel Wegbeheer.
3. De storting in de Voorziening Rationeel Wegbeheer vanaf 

2010 bij te stellen van € 726.483 naar € 517.000 en vanaf 
2011 te verhogen met de inflatiecorrectie en areaalaccres 
(samen gemiddeld 2,5%.

4. Het handhaven van de in de kadernota 2010 bijgestelde 
begrotingspost calamiteitenonderhoud van € 80.000 t.b.v. 
het klein onderhoud.

5. Jaarlijks achteraf verantwoording plaats te laten vinden 
middels een evaluatieverslag aan uw raad waarin aan de 
orde komt:
a. de expliciete afweging tussen technische en 

boekhoudkundige levensduur;
b. de mate waarin het jaarprogramma voortvloeiend uit 

het beheerplan ook feitelijk is uitgevoerd;
c. een verschillenanalyse tussen geraamde en werkelijke 

kosten van uitvoering van het jaarprogramma;
d. de reden waarom bepaalde projecten niet zijn 

uitgevoerd of doorgeschoven en zo nodig de gevolgen 
daarvan;

e. de ontwikkeling van de egalisatievoorziening, zowel 
gepland als feitelijk.

6. Instemmen met het aframen van het in de begroting 2010 
opgenomen krediet van € 680.535 met € 185.765.

7. Instemmen met het aframen van de in de begroting 2010 
opgenomen storting in de voorziening wegbeheer voor 
2010 van € 726.483 met € 209.483, voor 2011 daalt met € 
201.614; voor 2012 daalt met € 192.950; voor 2013 daalt 
met € 183.982.

8. De financiële effecten hiervan verwerken in de 3de

begrotingswijziging 2010.

08 Instemmen met opheffen en 
liquidatie gemeenschappelijke 
regeling Welstandszorg

De raad stemt met algemene stemmen in met:
1. Opheffen van de gemeenschappelijke regeling 

Welstandzorg Noord-Brabant per 1 januari 2012 en 
bijbehorend projectplan ontvlechting WzNb.

2. De projectbegroting opheffing gemeenschappelijke regeling 
voor 2009, 2010 en 2011 voor kennisgeving aannemen.

3. Jaarverslag en –rekening 2008 inclusief voorstel resultaat-
bestemming 2008 en in projectbegroting opgenomen 
begroting exploitatie 2009-2010 voor kennisgeving 
aannemen.

4. Geen gebruik te maken van de gelegenheid om uw 
gevoelens over jaarverslag en –rekening 2008 en begroting 
2009-2011 te uiten aan Gedeputeerde Staten van Noord-
Brabant.

5. Kennis nemen van brief met ingediende vragen en 
zienswijzen n.a.v. het jaarverslag en –rekening 2008 en 
begroting 2009-2011 gericht aan het dagelijks bestuur van 
de gem.regeling Welstandszorg Noord-Brabant en 
schriftelijke reactie van het dagelijks bestuur van de 
gem.regeling Welstandszorg Noord-Brabant.

09 Vaststellen van het 
bestemmingsplan Haps, 
Lokkantseweg 3 (GS)

De raad stelt met algemene stemmen het bestemmingsplan 
Haps, Lokkantseweg 3 vast.

10 Vaststellen vergaderschema 2010 De raad stemt met algemene stemmen in met het 
vergaderschema 2010.

C-stukken
11 Vaststellen van de Erfgoed-

verordening 2009 gemeente Cuijk
Mw. Te Velde, mw. Derks, mw. Van Heumen en dhr. Arts 
hebben nog enkele vragen en een opmerking, maar zijn 
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tevreden dat de verordening er nu ligt.  
Wethouder Peeters zegt toe op de vraag van mw. Te Velde te 
kunnen instemmen met een evaluatie 1 jaar na de in werking 
treding. Op de vraag van dhr. Arts merkt de wethouder op dat 
hij zal onderzoeken of een financiële tegemoetkoming voor 
eigenaren mogelijk is. De wethouder zal zijn uiterste best doen 
om voor de verkiezingen hierover duidelijkheid te geven. Hij 
benadrukt dat er geen planschadevergoeding is toegezegd. 
Aan mw. Derks antwoordt de wethouder dat de 
erfgoedverordening ook gaat over de binnenzijde van 
gebouwen. Hij zal nog eens bezien of de tekst op dit punt 
voldoende duidelijk is.  
Besluit: Gehoord de beantwoording en toezeggingen stemt de 
raad met algemene stemmen in met het vaststellen van de 
Erfgoedverordening 2009 gemeente Cuijk.

12 Vaststellen van het 
bestemmingsplan Cuijkse 
Cantheelen Hof V (GS)

Dhr. Kerskes meldt dat hij wegens zijn binding met reclamant 2 
zich zal onthouden van deelname aan deze beraadslaging. In 
eerste termijn zijn er vragen over de gevolgen van dit plan voor 
de parkeerdruk in het centrum van Cuijk door dhr. Poel, mw. 
Vervoort en dhr. Van Veen. Dhr. Poel, dhr. Jacobs en mw. Van 
Heumen gaan in op de communicatie met reclamant 2 over dit 
plan, en de uitstraling van de Cuijkse Cantheelen op de 
monumentale woning van mijnheer. Dhr. Arts stelt dat de 
bezwaren tegen dit plan op een correcte wijze moeten worden 
afgehandeld. 
Wethouder Peeters vat samen dat de reacties ingaan op 1) de 
weging van de ingediende bewaren en 2) de communicatie met 
reclamanten. Hij licht toe hoe de afweging wordt gemaakt 
(belang van veel woningen voor ouderen in het centrum van 
Cuijk vs. het belang van individuele woningeigenaren). Hij 
denkt dat de gemeente voldoende inspanningen heeft 
gepleegd om aan de bezwaren tegemoet te komen. Wat 
communicatie betreft; het is normaal dat de reclamanten 
worden geïnformeerd nadat de raad heeft gesproken c.q. een 
besluit heeft genomen, maar uiteraard is er in het voortraject 
overleg met reclamanten. 
Wethouder Peeters zegt toe nogmaals persoonlijk  met 
reclamant 2 te zullen overleggen, en daarbij mee te nemen de 
opmerking van dhr. Poel dat misschien in de vormgeving van 
het plan nog iets te doen is, waardoor de monumentale 
uitstraling van het pand van mijnheer tot zijn recht blijft komen. 
Wethouder Donkers m.b.t. de opmerkingen over de 
parkeerdruk: op dit punt is het voorstel aangepast naar 
aanleiding van de commissiebehandeling; de parkeernorm uit 
“Slim parkeren” is nu voor heel het gebied doorgerekend en 
gevestigd. De plaatsen die gaan verdwijnen waren tijdelijke 
plaatsen. Een oplossing hiervoor wil de wethouder 
presenteren, als het even kan, in de januari vergaderingen. De 
wethouder gaat niet in op de suggesties van mw. Vervoort en 
dhr. Jacobs om nu toe te zeggen dat er op korte termijn nog 
meer dan de genoemde 40 extra kort-parkeerplaatsen op het 
Zwaanplein komen.
Besluit: Fracties VVD en PLC verklaren tegen het 
bestemmingsplanonderdeel te zijn van een 11 m. hoge muur 
rondom het pand van dhr. Hendriks. Behoudens voornoemde 
verklaring van VVD en PLC, stemt de raad met algemene 
stemmen in met vaststelling van het bestemmingsplan Cuijkse 
Cantheelen Hof V.

13 Vaststellen van de Verordening 
commissie Ruimtelijke Kwaliteit 

Dhr. Siroen is vanaf dit agendapunt aanwezig. 
Mw. Van Heumen en dhr. Kerskes spreken hun zorg uit of deze 
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2009 commissie wel het juiste instrument zal zijn om grip te krijgen 
op ruimtelijke kwaliteit. Dhr. Arts ziet kansen voor deregulering 
en vraagt om evaluatie over twee jaar. Ook mw. Te Velde en 
dhr. Poel willen een evaluatie. Dhr. Poel vraagt om deskundige 
bemensing van de commissie. 
Wethouder Peeters antwoordt dat hij meer denkt in kansen en 
mogelijkheden, dan in problemen. De voorgestelde commissie 
moet winst boeken in het voortraject door draagvlak verwerven, 
en/of tijd of geld te besparen. De commissie kan gevraagd en 
ongevraagd advies uitbrengen. De wethouder zegt toe de raad 
te informeren over de samenstelling van de commissie zodra 
deze bekend is, en een kennismaking met de leden van de 
commissie in te lassen. Toegezegd wordt over een jaar een 
korte stand van zaken te melden, en een gedocumenteerde 
evaluatie te plannen over twee jaar. Aan dhr. Kerskes 
antwoordt de wethouder dat de commissie zich direct zal 
buigen over de ruimtelijke kwaliteit voor het RB Laarakker. De 
commissie gaat zich niet buigen over individuele welstand of 
handhavingszaken. 
Besluit:gehoord de beantwoording en toezeggingen, besluit de 
raad met algemene stemmen de Verordening commissie 
Ruimtelijke Kwaliteit vast te stellen.

14 Vaststellen van de Verordening 
leerlingenvervoer gemeente Cuijk

Dhr. Jacobs vraagt of er overleg is met de vervoerder over 
signalen van verspilling? Mw. Vervoort vraagt of het verzoek 
om voortaan de bedragen op hele Euro’s af te ronden in het 
regionaal overleg aan de orde is geweest.
Wethouder Bokland antwoordt op de hoogte te zijn van de 
situatie. Hij erkent dat als er gefundeerde klachten zijn over het 
vervoer, de gemeente er iets mee moet. Op de vraag of 
Taxihopper goed functioneert, is zijn antwoord dat de 
bereikbaarheid van de centrale goed is verbeterd en er wordt 
serieus gewerkt om de kwaliteit op een hoger plan te krijgen. 
In antwoord aan mw. Vervoort meldt hij dat het volgend 
regionaal overleg nog volgt eind november.
Besluit  de raad besluit met algemene stemmen om de 
verordening Leerlingenvervoer gemeente Cuijk vast te stellen.

15 Vaststellen van het Verbreed 
gemeentelijk rioleringsplan 2009 en 
de daaruit voortvloeiende tarieven 
rioolrecht 2010-2013

De raad heeft geen behoefte tot het plaatsen van opmerkingen. 
Besluit: De raad besluit met algemene stemmen tot vaststellen 
van het verbreed gemeentelijk rioleringsplan 2009 en stelt de 
daaruit voortvloeiende tarieven rioolrecht 2010-2013 vast.

16 Instemmen met de verantwoording 
meerwerk groot onderhoud aan de 
keersluis in de haven van Cuijk 
inclusief 24ste begrotingswijziging

Dhr. Kerskes vindt het goed om werken uit te besteden 
waarvoor je zelf geen expertise in huis hebt, maar de 
voorbereider zou ook verantwoordelijk moeten zijn voor regie 
en toezicht en de gevolgen van (fouten in) zijn voorbereiding. 
Kennelijk is in de voorbereiding een en ander over het hoofd 
gezien waarvoor de gemeente de rekening krijgt 
gepresenteerd. Wat heeft de wethouder gedaan om hiervoor 
restitutie te krijgen? 
Mw. Te velde, dhr Oosterwijk en dhr. Jacobs zijn ontstemt over 
tijdstip en wijze waarop de raad over dit meerwerk wordt 
geïnformeerd. 
Wethouder Donkers antwoordt dat de overschrijding al in 
december 2008 bekend was, hij erkent dat het op dat moment 
direct aan de raad gemeld had moeten worden. In antwoord 
aan dhr. Kerskes zegt hij toe te zullen onderzoeken en met een 
schriftelijke reactie hierop komen, of de redenering van dhr. 
Kerskes over restitutie correct is. Dhr. Jacobs krijgt bevestiging 
van een eerder gedane toezegging dat bij de Keersluis een 
bord met sfeerimpressie van de Kraaijenbergse Plassen zal 
komen.
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Besluit: Dhr. Kerskes verklaart tegen het voorstel te zullen 
stemmen zolang hij geen antwoord heeft op zijn vraag. Met 
inachtneming van de verklaring van fractie D66 die geacht wil 
worden te hebben tegengestemd, besluit de raad in te 
stemmen met de verantwoording van het meerwerk groot 
onderhoud aan de keersluis haven Cuijk en het vaststellen van 
de 24e begrotingswijziging. 

17 Bekrachtigen geheimhouding 
onderliggende stukken 
grondexploitatie Homburgcampus

Dhr. Kerskes vraagt naar aanleiding van dit agendapunt om 
bijgepraat te worden over de voortgang van het Campus 
project, en desnoods in een seniorenconvent i.v.m. de 
vertrouwelijkheid van informatie. 
Wethouder Peeters zegt toe de gevraagde bijpraatsessie te 
organiseren. Op advies van de voorzitter wordt nog bezien 
welke werkvorm daarvoor geschikt is. 
Besluit: De raad besluit de opgelegde geheimhouding te 
bekrachtigen

18 Benoeming lid van de commissie 
Ruimte

De raad besluit bij met algemene stemmen om te benoemen 
als lid van de commissie Ruimte namens fractie ABC de heer 
R.H.M. Crouwers, woonachtig op Gansakker 11 in Katwijk

18a Mededeling namens de coalitie Dhr. Van Veen meldt zich te kunnen vinden in het voortzetten 
van het college als minderheidscoalitie zo vlak voor het eind 
van deze bestuursperiode. Dhr. Kerskes, mw. Van Diemen, en 
dhr. Siroen melden zich te kunnen vinden in deze gang van 
zaken.

19 Sluiting Om 21.45 uur

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Cuijk in zijn openbare vergadering van 14 december 2009

C.G.W.M. Selman L.M. Schoots
griffier voorzitter


